



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

СОТРУДНИКИ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СК РОССИИ ПО НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННОМ ПАРАДЕ ПОБЕДЫ



9 мая 2015 года исполняющая обязанности руководителя Екатерина Гилина и сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Новгородской области приняли участие в Параде Победы.

На Площади Победы - Софийской в городе Великом Новгороде прошел торжественный марш. В колоннах приняли участие 14 парадных расчетов силовых ведомств, перед их торжественным прохождением был внесен Государственный флаг Российской Федерации и Знамя Победы.

В составе праздничной колонны, прошли 26 сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Новгородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Дорогие ветераны! Мы выражаем Вам свою благодарность за героизм, стойкость и мужество, проявленные для того, чтобы сделать жизнь будущего поколения мирной и счастливой! С Днем Победы!

Изображения



09 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/924954>